

# 我市将遴选 24 所“足球特色学校”

## 申报、推荐、选拔工作将于本月底完成

□记者 傅纪元

本报讯 足球亚洲杯正如火如荼地进行,国足在小组赛取得三连胜,再度唤起国民对足球的热情。1月22日,记者从市教育局获悉,由于教育部日前公布到2017年在全国遴选建设约2万所校园足球特色学校,市教育局发布了足球特色学校遴选通知:按照有关标准,结合本市中小学的实际情况,从全市范围内挑选出小学12所、初中8所、高中4所上报省教育厅。申报、推荐、选拔工作将于本月底完成。

### A 中小校园足球遇冷 场地受限、缺乏兴趣都是原因

目前,我市中小校园有没有足球课?在过去的几年里,足球在中小学并不热门。“高中就不必说了,学生都在忙学业,而在初中和小学,基本没有足球课。”市教育局体卫科有关负责人告诉记者。

该负责人表示,足球在中小学火不起来,主要有两方面原因。“最重要的是场地问题,一所学校同时能办几场足球比赛?能保证每个学生都参与进来吗?不能。二是师资问题,专业的老师很少。”

该负责人告诉记者,多年来国足表现不尽如人意,因此学生对足球的热情也不高,相反,因为姚明、易建联等篮球明星的涌现,喜欢玩篮球的同学越来越多。

### B 我市建设 24 所试点学校 国家将给与政策支持

根据国家有关规定,各地市高中、初中和小学按1:3:6的基本比例合理匹配足球特色学校。足球特色学校设有基本的标准,比如学校至少要配备一名足球专项体育老师。义务教育阶段的足球特色学校,要把足球作为体育课的必修内容,每周用一节体育课进行足球教学;高中阶段足球特色学校,要开设足球选修课;足球运动纳入大课间或课外活动。

学校要每年组织校内足球班级联赛、年级挑战赛,每个班级参与比赛场次每年不少于10场。鼓励有天赋、有潜力学生参与校外足球训练、培训和比赛,并积极向上级特色学校及各级各类足球优秀运动队输送人才。

校园足球特色学校将享有有关校园足球教学、训练和竞赛、招生、经费和条件保障等方面的政策支持。

### C 足球教育是否有必要? 体育老师:最适合锻炼的运动

足球教育真的只是为培养运动员吗?我市体育教师孟君认为:“踢足球很有好处,我们教足球并非只是培养足球人才,更多的目的还是让学生热爱足球、热爱运动。”

但一些家长反对学生参加足球运动。“太累了,还容易受伤。”市区家长李女士告诉记者,孩子以前喜欢看足球,也喜欢踢足球,但上初二时因为意外受伤,她就反对孩子继续踢球,“他也可以参加别的运动,为什么一定要踢足球?”

对此,孟君认为因为怕受伤就拒绝足球并不可取。“足球运动能让你拥有集体观念,让你更有团队精神。”孟君说,“足球运动锻炼效果也要比其他项目强,从教师的角度来看,这是最适合锻炼的运动了。”



昨晨,巴塞罗那队球员梅西(左)在比赛中。新华社发(保·巴雷纳摄)

## 马竞惜败巴萨

本报讯 昨晨,2014-2015赛季西班牙国王杯赛1/4决赛首回合上演一场重头戏,巴塞罗那队主场迎战马德里竞技队。凭借梅西在下半场比赛的进球,巴萨最终1:0取胜,在两回合的比赛中占据先机。

根据西班牙足协官网报道,双方昨晨都派出了最强首发阵容。巴萨方面,梅西、苏亚雷斯和内马尔组成进攻三叉戟,马竞方面则用近来状态颇佳的托雷斯代替曼基奇担任单箭头。双方在上半场比赛都表现得较为谨慎,苏亚雷斯在第35分钟曾有一次绝佳的破门机会,但他却将足球打

飞。上半场比赛以0:0结束。

易边再战,马竞用曼朱基奇换下托雷斯,但是他们的进攻并没有太多改善。主场作战的巴萨越战越勇,第85分钟,布斯克茨为巴萨赢得点球,梅西主罚的点球虽然被马竞门将扑出,但机警的阿根廷人跟进补射得手。1:0,巴萨最终赢得胜利。双方次回合较量将在下周中进行。

昨晨进行的另外两场比赛,马拉加队主场0:0战平毕尔巴鄂竞技队,比利亚雷亚尔队主场1:0小胜赫塔费队。

(宗和)

## 我市 85 人报名参加 郑开国际马拉松赛

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市跑步健身协会获悉,2015中国郑开国际马拉松赛将于3月29日举行,目前全程、半程马拉松赛报名已经结束,我市共有85名跑友报名参加。

据悉,中国郑开国际马拉松赛由中国田径协会、河南省体育局、郑州市政府、开封市政府共同主办,此前已举办8届,参赛人数由第一届的5600多人发展到目前的47000人。今年报名参加全程和半程马拉松赛的工作已完成,仅剩5公里小马拉松赛(包括情侣和亲子马拉松赛)还在接受报名。今年郑开国际马拉松赛的总体规模还将限制在47000人,全程马拉松赛的冠军奖金为2万美元。

市跑步健身协会负责人告诉记者,今年我市报名参加全程和半程马拉松赛的有85人,比去年增加了近30人。“随着我市跑友的逐渐增多和他们坚持日常锻炼,参加马拉松比赛的人数也在逐年提高。”



## 皇马官方宣布签约 16 岁“挪威梅西”

本报讯 在试训了几乎所有欧洲豪门之后,16岁的“挪威梅西”奥德加德(上图)终于选定了新家。昨天凌晨,皇家马德里在官方网站宣布,白衣军团已经和奥德加德达成一致。

皇马官网并没有透露具体合同细节,据之前挪威媒体披露,奥德加德的转会费将在230万至340万欧元之间,他在银河战舰将选择16号战袍。而西班牙《马卡报》透露,皇马将向奥德加德提供一纸为期6年的合同。

15岁就代表挪威国家队出场的奥德加德,是挪威历史上最年轻的国脚。在多家媒体评选的数份青年天才球员榜中,奥德加德皆名列前茅,前途大有可期。

(新浪)

## 2015 开年竞彩奖销两旺 单固助彩民收获惊喜

中国体育彩票竞彩玩法作为目前市场上中奖率最高、返奖率最高的玩法,获得越来越多彩民的关注和喜爱。刚刚进入2015年,借助亚洲杯的东风,竞彩销量突飞猛进。上周,竞彩周销量达19.78亿元,再创世界杯后竞彩周销量新高。其中,仅竞彩足球的单场固定玩法销量就突破5亿元,达5.1亿元,比前一周大增101%。

亚洲杯小组赛,国足首战沙特,单固销售2524万元;次战乌兹别克斯坦,单固销售5050万元;末战朝鲜队,单固销售5672万元。中国队三场全胜,更让买“爱国球”的玩家赚得盆满钵满。仅中国队首场战胜沙特队一战,单固返奖率就超过122%。

单场固定玩法推出后,以其87%的高返奖率,1/2(篮球胜负)及1/3(足球胜负)的高中奖率立刻得到了彩民的喜爱。1月13日,一彩民投注竞彩足球胜负单场固定18万倍,收获大奖198万元!至于几千几万元的奖金,更是在我市各竞彩网点遍地开花。

除了单场固定之外,作为最主流的投注方式——“二串一”的威力依然不容小觑。在竞彩网点,即使你对竞彩一窍不通,只要根据专家推荐,用“二串一”进行计划投注,也能收获惊喜。我市07028网点,一月份刚刚过去的20天,竞彩“二串一”中奖就已经超过了400万元,给彩民带来了丰厚收益。

在刚过去的2014年,竞彩玩法已经成为市场扩张最快的玩法,全年销量增长211.64亿元,同比大涨92.5%。更加成熟理性的彩民已经逐渐往更容易中奖、能有稳定收益的玩法转变。作为和国际上主流彩票最为接近的竞彩玩法,势必将在2015年获得更大发展,为广大彩民带来更多惊喜! (体彩)



## 膝关节疼痛肿胀 蹲不下 站不起 有奇方

膝关节病是中老年高发病,很多患者每天都忍受着常人难以想象的痛苦,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,蹲不下,站不起,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好转,最后医生建议我置换关节……在这焦急绝望之时,女儿听别人介绍说“仙草骨痛贴”专治膝关节病,疗效神奇,半信半疑地买了1个疗程,贴了5天感觉就好多了,才1个多月,现在跑步都没问题,真没想到还有这么神奇的药!据其女儿介绍,多年来,父亲治疗膝关节病所花的费用高达万元,而仙草骨痛贴仅1000多元就基本康复,这令全家都感到惊喜! 3天内可享买15送15。  
咨询电话:0375-3835828(乘车到医药公司站下车路南)  
地址:平顶山市矿工路地质四队东隔壁 众康大药房

仙草骨痛贴”专治膝关节病,疗效神奇,半信半疑地买了1个疗程,贴了5天感觉就好多了,才1个多月,现在跑步都没问题,真没想到还有这么神奇的药!据其女儿介绍,多年来,父亲治疗膝关节病所花的费用高达万元,而仙草骨痛贴仅1000多元就基本康复,这令全家都感到惊喜! 3天内可享买15送15。  
咨询电话:0375-3835828(乘车到医药公司站下车路南)  
地址:平顶山市矿工路地质四队东隔壁 众康大药房

## 寒假初高中首选点通传奇

鹰城首家分层教学(ABC,教师均具有10年以上教学经验)  
鹰城首家集应试能力训练和爱能动力系统建设并举的学校

- 初一初二复习预科精英班
  - 初三分层特训班
  - 初三郑外冲刺班
  - 高一高二复习预科精英班
  - 高考专项突破班
  - 后进生2+1落地班
- 市区地址:市第九中学南200米曙光街 招生咨询:2263000 13733786747 13592168802